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WGROUP CONFIRMA NOVOS SHOWS PARA AGITAR A SÃO PAULO OKTOBERFEST 2025 NO PARQUE VILLA-LOBOS
· A 8ª edição da festa acontece de 19 de setembro a 5 de outubro, no Parque Villa-Lobos 
· Com o Palco Bradesco, festival amplia sua programação e reforça a conexão com a diversidade musical

São Paulo, 16 de julho de 2025 – A São Paulo Oktoberfest 2025 promete movimentar o calendário musical e cultural da cidade com uma programação marcada pela diversidade de atrações. Além dos grandes shows já anunciados para o palco Biertent, a WGroup confirma ainda a apresentação da banda Blitz e revela as novidades do Palco Bradesco, que amplia o leque musical do festival. 
Nesta edição, o evento estreia também as Noites de Oktober, com experiências temáticas que prometem envolver o público, e, claro, mantém as tradicionais e animadas bandas típicas alemãs, responsáveis pelo clima autêntico que consagrou a São Paulo Oktoberfest como um dos eventos mais aguardados da capital.
Com ambientação temática, o Palco Bradesco é um dos principais espaços do festival dedicados à celebração da diversidade musical na São Paulo Oktoberfest. Integrado à extensa programação artística do festival, que soma mais de 150 horas de shows e atrações, o palco reforça o compromisso do evento com a pluralidade cultural. 
Entre os destaques do Palco Bradesco estão nomes como Molina’s Creedence, com seu tributo envolvente à lendária banda americana, e a Cheers for Beers (banda residente com shows todos os dias), que mistura rock e diversão com a cara da Oktoberfest. Já o grupo de dança folclórica Tanzfreunde entrega uma fusão contagiante entre ritmos germânicos e modernos, enquanto Tio Noize e Os Rockers garantem a energia com clássicos do rock em versões explosivas.
A pluralidade sonora também estará presente com a irreverência da Beach Rock Band, a versatilidade dos 4 Caras e Meio, o groove envolvente da Rocksy, e o peso autoral das bandas Spine Shiver, Stoner Lab e RockBR, representando a nova geração do rock nacional. Os grupos de dança folclórica Tirol e Freiheit e a banda Stray Drunken Dogs completam a programação com performances cativantes que unem técnica, presença de palco e carisma.
Com ambientação temática e estrutura de alta qualidade, o Palco Bradesco é um espaço voltado à celebração da diversidade musical dentro da São Paulo Oktoberfest, proporcionando experiências únicas para o público. As apresentações fazem parte da extensa programação artística do festival, que contempla mais de 150 horas de shows e atrações.
Outras grandes atrações
Este ano, o festival apresenta as inéditas “Noites de Oktober”, atrações especiais que vão transformar os sábados em experiências temáticas inesquecíveis. Cada noite contará com um enredo musical único: uma viagem dançante pelos hits mais marcantes das décadas de 70, 80 e 90; um tributo vibrante aos ícones eternos do rock, com canções que atravessaram gerações; e o emocionante Queen Experience, um espetáculo que homenageia Freddie Mercury com produção de alto padrão, figurinos deslumbrantes e iluminação digna dos grandes palcos internacionais.
Entre os grandes shows já anunciados no Espaço Biertent estão Diogo Nogueira, Barão Vermelho, CPM 22, Roupa Nova, Adryana Ribeiro, Entre Elas e o projeto Acoustixt. A alegria alemã segue presente e pulsante no coração do evento. No mesmo palco, o público poderá vivenciar também uma verdadeira imersão na cultura bávara, com apresentações envolventes de algumas das mais tradicionais bandas típicas do Brasil, como a Dauerlaufband, Banda Cavalinho, Banda do Barril e Banda MarmorStein.
A festa deste ano promete ainda uma experiência cervejeira única com o 1º Festival de Cervejarias Artesanais do Estado de São Paulo, promovido em parceria com a Abracerva, reunindo dezenas de rótulos especiais e experiências gastronômicas exclusivas. A programação completa e os ingressos para a São Paulo Oktoberfest 2025 estão disponíveis pelo site oficial:  www.saopaulooktoberfest.com.br.  
Clientes Bradesco têm vantagens exclusivas
Clientes que utilizarem cartões de crédito e débito emitidos pelo Bradesco, Bradescard, Next e Digio contam com 15% (quinze por cento) de desconto na compra de ingressos durante as vendas gerais, tanto online quanto nas bilheterias físicas.
Sobre a WGroup
A WGroup é uma companhia proprietária de marcas e produtos nos segmentos de entretenimento, cultura e eventos corporativos, com forte atuação voltada à criação, gestão e expansão de projetos autorais. Com mais de 2.500 projetos entregues à indústria da economia criativa, a empresa se destaca por unir estratégia, experiência e inovação em produtos de alto impacto. Entre seus cases proprietários de maior expressão destacam-se a São Paulo Oktoberfest, Chefs da Estrada e Life Lounge. Além disso, a WGroup atua como parceira estratégica na intermediação de grandes negócios, como a Villa de Natal São Paulo e a comercialização dos naming rights da Roda Rico em São Paulo, reafirmando sua vocação para conectar marcas, experiências e oportunidades.
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