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SÃO PAULO OKTOBERFEST TERÁ ‘MARATOMA’ COM CHOPE EM PERCURSO DE 3 KM: INSCRIÇÕES ABERTAS PARA TODOS. 
São Paulo, 10 de setembro de 2025 – A 8ª edição da São Paulo Oktoberfest, que será realizada de 19 de setembro a 5 de outubro no Parque Villa-Lobos, contará com uma novidade que une descontração, tradição e chope.  No próximo dia 20, sábado, segundo dia do festival, acontece a MaraToma São Paulo, atividade que combina caminhada e hidratação com chope artesanal em um percurso de 3,4 quilômetros.
Diferentemente de uma prova esportiva tradicional, a proposta não tem caráter competitivo: trata-se de uma experiência leve, voltada a amigos, famílias e ao público que deseja aproveitar o clima festivo da São Paulo Oktoberfest. Ao longo do trajeto, os participantes encontrarão três paradas de hidratação, onde o chope artesanal da cervejaria Hockenheim, produzida em São Roque, será oferecido.
Todos os inscritos recebem um kit exclusivo com camiseta oficial, copo ecológico e ingresso para a São Paulo Oktoberfest no mesmo dia. A partida e a chegada acontecem junto à tenda Biertent, permitindo que os participantes, ao final, sigam imediatamente para o festival. A concentração está prevista para as 11h, com largada às 11h30. A experiência, em função do consumo de chope, é reservada apenas para maiores de idade. Jovens e crianças que participarem com os responsáveis, não poderão ter acesso à bebida. 
“O MaraToma é muito mais que uma atração: é uma experiência da São Paulo Oktoberfest que começa e termina dentro da festa. O percurso é leve, sem pódio, com paradas de ‘hidratação’ onde o chope artesanal especial faz parte da vivência. Diversão, alegria e acesso direto à festa estão garantidos para todos os participantes.”, explica  Renan da Hockenheim, organizador da MaraToma São Paulo
“A MaraToma integra o conjunto de grandes experiências que preparamos para esta edição da São Paulo Oktoberfest. Queremos oferecer ao público um evento plural, que vai muito além da música típica alemã e dos grandes shows nacionais. É um festival que une cultura, gastronomia, chope artesanal, parque de diversões e atrações para todas as gerações. Temos a convicção de que será a melhor edição em oito edições de história.” – Walter Cavalheiro Filho, fundador e CEO da São Paulo Oktoberfest.
As inscrições para a MaraToma já estão abertas para o público, até o dia 19.09. O valor do primeiro lote das inscrições é de R$ 197,00, até 11.09, e devem ser feitas por meio do site www.maratomasaopaulo.com.br ou do Instagran do evento: maratomasp. 
Já a programação completa da São Paulo Oktoberfest e a venda de ingressos estão disponíveis por meio do link https://eleventickets.com/oktoberfest-sao-paulo/8-sao-paulo-oktoberfest 
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