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SÃO PAULO OKTOBERFEST 2025 ANUNCIA LINE-UP COM GRANDES NOMES DA MÚSICA BRASILEIRA E ESTREIA AS INÉDITAS “NOITES DE OKTOBER”
A 8ª edição da São Paulo Oktoberfest será realizada de 19 de setembro a 5 de outubro, no Parque Villa-Lobos.
São Paulo, 01 de julho de 2025 – A São Paulo Oktoberfest 2025 promete ser a edição mais emocionante da história do festival. Com mais de 150 horas de programação artística, o evento preserva com orgulho suas raízes bávaras, oferecendo ao público uma experiência cultural genuína, com mais de 80% das atrações dedicadas à música típica alemã. E neste ano, apresenta como grande novidade as “Noites de Oktober”, espetáculos especiais que transformarão os sábados em noites temáticas vibrantes, criadas para reunir diferentes gerações em torno da música, da nostalgia e da celebração.
Com uma curadoria artística que valoriza tanto a tradição quanto a diversidade, a São Paulo Oktoberfest trará ao palco principal artistas consagrados da música brasileira. O Barão Vermelho é um dos destaques, com seu repertório atemporal que atravessa gerações do rock nacional. O público também poderá curtir o show enérgico do CPM 22, que está comemorando 30 anos de carreira com muito sucesso. No campo do samba, o carismático Diogo Nogueira apresentará um espetáculo coreografado, com homenagens a mestres do gênero e um cenário visual imersivo.
O romantismo e os grandes sucessos do Roupa Nova prometem emocionar o público com arranjos sofisticados e alta conexão afetiva. A pluralidade de estilos também se fará presente com Adryana Ribeiro, que resgata os grandes momentos do pagode dos anos 90, e com o grupo Entre Elas, um dos destaques da nova cena do samba feminino. A proposta acústica e elegante do Acoustixt leva ao palco versões repaginadas de clássicos nacionais e internacionais.
Entre os momentos mais aguardados estão as estreias das “Noites de Oktober”, um novo formato que ocupará os sábados da festa com labels produzidas especialmente para o festival. As noites terão ambientação cênica especial e narrativas musicais que cruzam décadas: uma noite dedicada aos “embalos de sábado à noite”, com os maiores hits dançantes dos anos 70, 80 e 90; uma celebração aos grandes ícones do rock, em um espetáculo com sucessos atemporais que marcaram gerações; e o aclamado Queen Experience, tributo emocionante à genialidade de Freddie Mercury, com alto nível técnico, figurino e iluminação de grandes shows internacionais.
Tradição alemã mantida com grandes bandas típicas
A alma alemã segue presente e pulsante no coração do evento. No Palco Biertent, principal tenda da festa, o público poderá vivenciar uma verdadeira imersão na cultura bávara, com apresentações de algumas das mais importantes bandas típicas do Brasil. Já estão confirmadas a Dauerlaufband, banda residente da São Paulo Oktoberfest, com repertório típico e performances interativas; a Banda Cavalinho, criadora da famosa “Chucrute Music”, com mais de 50 anos de história; a Banda do Barril, que celebra 30 anos em 2025 com uma presença carismática e festiva; e a MarmorStein, referência entre as bandas típicas brasileiras, com grande atuação em festas germânicas.
Uma festa multigeracional, inesquecível e cada vez mais completa
Ao integrar tradição e inovação, a São Paulo Oktoberfest 2025 reafirma sua missão de proporcionar uma experiência única, capaz de emocionar pais, filhos e avós. Com cenografia temática, gastronomia típica, cervejarias artesanais e uma programação artística plural, o festival segue consolidado como um dos mais importantes do calendário cultural da capital. Outras experiências serão anunciadas em breve pela organização, como a cerveja oficial da São Paulo Oktoberfest.
A São Paulo Oktoberfest 2025 também será palco do 1º Festival de Cervejarias Artesanais do Estado de São Paulo, promovido pela WGroup em parceria com a Abracerva. O evento vai proporcionar ao público a melhor experiência cervejeira já provada em todas as edições do festival, reunindo dezenas de rótulos artesanais de alta qualidade, espaços gastronômicos dedicados à culinária alemã e mais de 80 opções de alimentação.
A programação completa e os ingressos para a São Paulo Oktoberfest 2025 estão disponíveis pelo site oficial:  www.saopaulooktoberfest.com.br. A tecnologia será fundamental para tornar a experiência dos visitantes mais prática e segura, além de otimizar a gestão do evento. A Imply ElevenTickets fornecerá um ecossistema digital com soluções como venda de ingressos, controle de acesso por reconhecimento facial, terminais de autoatendimento e pagamentos cashless, tudo isso para otimizar e evitar filas.
Sobre a WGroup
A WGroup é uma companhia proprietária de marcas e produtos nos segmentos de entretenimento, cultura e eventos corporativos, com forte atuação voltada à criação, gestão e expansão de projetos autorais. Com mais de 2.500 projetos entregues à indústria da economia criativa, a empresa se destaca por unir estratégia, experiência e inovação em produtos de alto impacto. Entre seus cases proprietários de maior expressão destacam-se a São Paulo Oktoberfest, Chefs da Estrada e Life Lounge. Além disso, a WGroup atua como parceira estratégica na intermediação de grandes negócios, como a Villa de Natal São Paulo e a comercialização dos naming rights da Roda Rico em São Paulo, reafirmando sua vocação para conectar marcas, experiências e oportunidades.
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