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WGROUP ANUNCIA BANDAS TÍPICAS QUE VÃO ANIMAR A SÃO PAULO OKTOBERFEST 2025, O MAIOR EVENTO CULTURAL ALEMÃO DO ESTADO
São Paulo, 28 de maio de 2025 - A WGroup, organizadora da São Paulo Oktoberfest, anuncia as quatro grandes bandas típicas que farão parte da edição de 2025 do evento, consolidado como o principal festival da cultura alemã no calendário oficial da cidade. A 8ª São Paulo Oktoberfest será realizada de 19 de setembro a 5 de outubro, sempre às sextas, sábados e domingos, no Parque Villa-Lobos. A festa conta com o apoio formal da Prefeitura de São Paulo e do Governo do Estado da Baviera — chancela inédita no país, que reforça sua autenticidade e originalidade como celebração oficial da tradição germânica no Brasil.
Este ano, os shows das bandas típicas acontecerão exclusivamente no Palco Biertent, a tenda principal da festa. A banda residente da edição 2025 é a Dauerlaufband, formada por músicos brasileiros que viveram na Alemanha e absorveram profundamente a tradição bávara. Criada originalmente na cidade de Gifhorn, a banda mistura repertório cantado em alemão com autenticidade brasileira, oferecendo ao público uma verdadeira imersão na atmosfera de Munique. Com sede em Taubaté-SP, a banda vem conquistando palcos por todo o país, mantendo viva a essência da Oktoberfest.
Também confirmada, a Banda Cavalinho carrega mais de 50 anos de história e é a única a ter participado de todas as edições da Oktoberfest de Blumenau. Reconhecida por sua criatividade e alegria, o grupo é responsável por criar o estilo “Chucrute Music” — uma fusão entre o tradicional e o moderno, que combina acordeons com guitarras e coreografias sincronizadas. Com oito músicos e duas bailarinas, a Cavalinho oferece ao público uma performance visual e sonora, com repertório que vai da música germânica ao pop internacional, sempre com forte apelo interativo.
A Banda do Barril, que completa 30 anos de estrada em 2025, também retorna à festa como uma das principais referências das festas típicas germânicas no país. Fundada em 1995, é presença constante em Oktoberfests de Blumenau, Igrejinha, Santa Cruz do Sul e São Paulo, sempre com grande receptividade. Sua proposta une tradição e irreverência, com trajes típicos, instrumentos tradicionais e um repertório que mescla músicas alemãs, populares e autorais, em um espetáculo leve, divertido e enérgico.
Completa a seleção deste anúncio a Banda MarmorStein, que reforça o compromisso do evento com a excelência musical. Com 12 músicos e duas bailarinas em cena, a banda apresenta um show dinâmico e bastante animado. Atua nos principais eventos do gênero, como Fenarreco (Brusque), Tirolerfest (Treze Tílias) e Oktoberfest de Blumenau. Seu repertório equilibra tradição e criatividade, com arranjos modernos e atmosfera festiva, promovendo uma forte conexão com o público em cada apresentação. A programação musical geral do festival será divulgada brevemente.
Ingressos à venda
Os ingressos do primeiro lote para o evento já estão à venda - exclusivamente pelo site oficial www.saopaulooktoberfest.com.br e vão até o dia 10 de junho, quando entra em vigor os novos valores do segundo lote.  Nas vendas do primeiro lote, o público pode garantir o Ingresso Flex, que oferece a possibilidade de compra antecipada pelo melhor valor e a liberdade de escolha da data para apreciar a festa até 16 de junho. Os valores do primeiro lote são: R$ 69,00 para meia-entrada; R$ 79,00 para ingresso solidário (com doação de 1 kg de alimento não perecível); e R$ 138,00 para o ingresso inteiro. Além dos ingressos avulsos, estarão disponíveis combos para curtir um final de semana completo — sexta, sábado e domingo — com 10% de desconto sobre o valor unitário: combo meia-entrada por R$ 186,30, combo solidário por R$ 213,30 e combo inteira por R$ 372,60. 
Os clientes Bradesco que adquirirem seus ingressos utilizando cartões de débito ou crédito Bradesco, Bradescard, next ou Digio — de qualquer bandeira — têm direito a uma série de vantagens especiais. Além de garantir 15% de desconto sobre o valor do ingresso inteiro, os clientes do banco receberão a caneca oficial colecionável da São Paulo Oktoberfest, que poderá ser retirada diretamente no evento. Outro diferencial importante é o acesso ao Fast Pass: uma fila exclusiva que proporcionará entrada mais rápida e prática nos dias de festival.
Sobre a WGroup
A WGroup é uma companhia proprietária de marcas e produtos nos segmentos de entretenimento, cultura e eventos corporativos, com forte atuação voltada à criação, gestão e expansão de projetos autorais. Com mais de 2.500 projetos entregues à indústria da economia criativa, a empresa se destaca por unir estratégia, experiência e inovação em produtos de alto impacto. Entre seus cases proprietários de maior expressão destacam-se a São Paulo Oktoberfest, Chefs da Estrada e Life Lounge. Além disso, a WGroup atua como parceira estratégica na intermediação de grandes negócios, como a Villa de Natal São Paulo e a comercialização dos naming rights da Roda Rico em São Paulo, reafirmando sua vocação para conectar marcas, experiências e oportunidades.
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