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SÃO PAULO OKTOBERFEST 2025 ANUNCIA AÇÕES DE SUSTENTABILIDADE COM DOAÇÃO DE ALIMENTOS, RECICLAGEM E INGRESSOS SOCIAIS
São Paulo, 11 de setembro de 2025 – A São Paulo Oktoberfest, que acontece de 19 de setembro a 5 de outubro de 2025, sempre às sextas, sábados e domingos no Parque Villa-Lobos, apresenta este ano um conjunto robusto de ações voltadas à sustentabilidade e à responsabilidade social. A iniciativa reafirma o papel do festival não apenas como uma celebração da tradição germânica, mas também como um agente de impacto positivo para a cidade e suas comunidades.
Uma das principais ações é a campanha de arrecadação de alimentos, viabilizada por meio da venda de ingressos solidários. Parte do público poderá adquirir o bilhete com valor reduzido mediante a entrega de 1kg de alimento não perecível. Todo o volume arrecadado será destinado a projetos sociais e organizações parceiras em São Paulo, reforçando o elo entre festival e comunidade local.
A destinação dos alimentos seguirá uma parceria estruturada com entidades comunitárias, garantindo que a doação chegue a famílias em situação de vulnerabilidade. Essa cooperação promove não apenas a solidariedade, mas também o fortalecimento da rede de apoio social no entorno do evento. O festival também implementará um programa de gestão de resíduos em colaboração com uma cooperativa de catadores de materiais recicláveis. Além de reduzir o impacto ambiental, a iniciativa gera renda e oportunidades de trabalho para dezenas de famílias, integrando sustentabilidade e inclusão social.
Com o objetivo de democratizar o acesso à cultura, a São Paulo Oktoberfest distribuirá ingressos sociais para grupos em condição de vulnerabilidade econômica, reforçando seu compromisso com a pluralidade e a participação de diferentes públicos. No campo educacional, a programação inclui palestras para alunos da rede pública de ensino, promovendo o conhecimento sobre a organização de eventos. 
Com essas iniciativas, a São Paulo Oktoberfest consolida sua identidade como um evento que vai além da música, da gastronomia e do entretenimento. Ao unir tradição cultural, responsabilidade social e práticas ambientais, o festival reafirma seu compromisso em contribuir para uma cidade mais solidária, sustentável e integrada.
A programação completa do evento e a venda de ingressos estão disponíveis por meio do link https://eleventickets.com/oktoberfest-sao-paulo/8-sao-paulo-oktoberfest 
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