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LÍDERES DE MARCAS E ENTIDADES CONECTADAS À CULTURA ALEMÃ CELEBRAM, NO TOP NIGHT, AS NOVIDADES DA SÃO PAULO OKTOBERFEST – COM SPOFBIER E A MAIOR SALSICHA DO BRASIL
São Paulo, 14 de agosto de 2025 – O TOP Night, realizado nesta terça-feira (12), transformou a Residência Oficial da Cônsul-Geral da Alemanha em São Paulo em um ponto de encontro entre tradição, negócios e sabor. Empresários, autoridades e representantes de instituições alemãs se reuniram para brindar às novidades da São Paulo Oktoberfest 2025 — incluindo a primeira degustação da Spof Bier, primeira cerveja oficial do evento, e da Spof Wurst, a maior salsicha do Brasil, com impressionantes 30 centímetros, que será lançada ao público durante o festival. 
O encontro reuniu executivos de marcas de peso, como, Volkswagen, Mercedes-Benz, MAN, Continental, Truckvan, Grupo Simpar, ViaMobilidade, Ruvolo Glass, Porsche, Bosch, Aurora Alimentos e Grupo Baumgart  Além das novidades gastronômicas, foram apresentados os rótulos oficiais da SpofBier e da Spof Wurst, assim como o cartaz oficial da 8ª edição do festival, criado por inspiração da estudante Carolina Poloni — escolhido entre os trabalhos desenvolvidos por alunos da Panamericana Escola de Arte e Design.
Para a Cônsul-Geral da Alemanha em São Paulo, Martina Hackeberg, a festa é um símbolo de união entre povos: "A São Paulo Oktoberfest é muito mais do que uma festa da cerveja: é um encontro de culturas, de gastronomia, de música e de tradições que fortalecem, a cada edição, os laços históricos e de amizade entre Brasil e Alemanha."
Alexander Seitz, Presidente da Câmara Brasil-Alemanha de São Paulo e embaixador oficial do festival, reforçou o espírito de liderança e parceria: "A cultura alemã é marcada por uma combinação única de tradição e inovação, valores que a São Paulo Oktoberfest representa muito bem. É uma honra fazer parte dessa festa que conecta Brasil e Alemanha, unindo o que temos de mais autêntico na gastronomia, na música e nas experiências culturais, enquanto se reinventa a cada ano para encantar o público!"
Idealizador da São Paulo Oktoberfest, Walter Cavalheiro Filho destacou o peso econômico e cultural do evento: “O festival é mais do que uma celebração. É um palco para negócios, turismo e conexões entre marcas e entidades que promovem a cultura e a economia no Brasil.”
A edição 2025, que acontece de 19 de setembro a 5 de outubro no Parque Villa-Lobos, trará ainda o 1º Festival de Cervejarias Artesanais do Estado de São Paulo, promovido pela WGroup em parceria com a Abracerva. Serão dezenas de rótulos artesanais de alta qualidade, espaços gastronômicos dedicados à culinária alemã, mais de 80 opções de alimentação e uma programação cultural com shows típicos, bandas tradicionais e experiências imersivas para todas as idades.
Mais informações e ingressos: www.saopaulooktoberfest.com.br
Sobre a WGroup
A WGroup é uma companhia proprietária de marcas e produtos nos segmentos de entretenimento, cultura e eventos corporativos, com forte atuação voltada à criação, gestão e expansão de projetos autorais. Com mais de 2.500 projetos entregues à indústria da economia criativa, a empresa se destaca por unir estratégia, experiência e inovação em produtos de alto impacto. Entre seus cases proprietários de maior expressão destacam-se a São Paulo Oktoberfest, Chefs da Estrada e Life Lounge. Além disso, a WGroup atua como parceira estratégica na intermediação de grandes negócios, como a Villa de Natal São Paulo e a comercialização dos naming rights da Roda Rico em São Paulo, reafirmando sua vocação para conectar marcas, experiências e oportunidades.
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