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SÃO PAULO OKTOBERFEST TRAZ GASTRONOMIA AUTORAL INSPIRADA EM CLÁSSICOS ALEMÃES E LANÇA A INÉDITA SPOF WURST
São Paulo, 10 de setembro de 2025 - A São Paulo Oktoberfest 2025 vai encantar o público não apenas com suas danças típicas e cervejas artesanais, mas também com uma experiência gastronômica única. Entre pratos tradicionais e criações exclusivas, a culinária se consolida como um dos pontos altos do festival.
O grande destaque deste ano é a SPOF Wurst, considerada a maior salsicha do Brasil, com 30 centímetros de comprimento. Produzida pela tradicional indústria paulista Berna, a salsicha combina ingredientes nobres, defumação natural e o sabor autêntico da culinária alemã. O lançamento reforça a estratégia da WGroup de investir em produtos próprios, com identidade e memória afetiva. Inicialmente, a SPOF Wurst será vendida com exclusividade no festival, mas há planos de expansão para empórios, mercados e franquias.
Mas as novidades não param por aí. O cardápio também traz os clássicos alemães: Currywurst com molho curry, Joelho Aperitivo em cubos defumados com chucrute e batata confitada levemente defumada. Para quem busca uma refeição mais robusta, o Prato Alemão (joelho suíno serrado, chucrute e batata), simboliza a fartura bávara. Salsichas tradicionais como Weisswurst, Schüblig, Cervelá e Kalbsbratwurst também marcam presença, ao lado de adaptações ao paladar brasileiro, como o bolinho crocante de carne suína e bovina.
A gastronomia do festival recebe o olhar autoral da banqueteira Tatá Cury, referência em eventos e experiências culinárias. Para ela, a comida vai além do sabor: “A comida é um elo afetivo. Quando unimos tradição e criatividade, conseguimos transportar as pessoas para outras culturas sem que elas saiam do lugar. A São Paulo Oktoberfest é justamente isso, uma celebração de sabores, encontros e memórias”, afirma.
Combinando tradição, criatividade e ambientação temática, a São Paulo Oktoberfest transforma cada prato em uma experiência cultural, reforçando seu papel como um dos maiores festivais do país.
O evento acontece de 19 de setembro a 5 de outubro, no Parque Villa-Lobos. Mais informações e ingressos estão disponíveis em www.saopaulooktoberfest.com.br.
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